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X OIG — Zawody indywidualne, etap IIl. Dostepna pamieé: 64 MB. 21V 2016

Krystian musi rozwiesi¢ pranie, jednak domowa suszarka jest juz przetadowa-
na i nie ma na niej miejsca. Chlopiec postanowil zatem wzia¢ n drewnianych
pali o wysokosciach z1,...,z, i powbijal je w ziemie jeden za drugim w réw-
nych odstepach. Nastepnie przygladatl sie kazdej parze pali o numerach ¢ < j.
Jezeli wszystkie pale pomiedzy ¢ a j byly nizsze niz min(z;, x;), to Krystian
rozciggal sznurek miedzy ¢ a j na wysokosci min(z;,x;)
aby biegl réwnolegle do ziemi. Chlopiec byl tak dumny ze swojego pomystu
i dziela, ze zrobit pamiatkowe zdjecie. Teraz probuje policzyé, ile rozwiesit

sznurkéw. Pomézcie mu w tym zadaniu!

Wejscie

— w taki sposob,

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie liczba catkowita n (1 < n < 200 000). W drugim

wierszu znajduje sie ciag liczb calkowitych xq, ...

Wyjscie

o (1 <z < n).

W pierwszym wierszu standardowego wyjécia powinna znalezé sie jedna liczba catkowita — liczba prostokatow

widocznych na zdjeciu Krystiana.

Przyklady

Wejscie: Wejscie: Wejscie:
1 5 4
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